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verfügbar ab 11/2026

Anzahl der Achsen 2

Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 22000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford Transit Custom

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 497 cm

Gesamtbreite 199 cm

Höhe 210 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3240 kg

Infrastruktur Küche

Liegeflächen alternativ (188x110/90)
Aufstelldach (190x110)

Sitze mit Gurt 6

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Aufstelldach (Doppelbett)
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g Interne Nummer bei Rückfragen: LZ 391 Das Fahrzeug befindet sich in der Vermietung. Lieferbar ab ca.

November 2026!

Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Ford Transit 150 PS mit Automatikgetriebe, Multifunktionslenkrad, Fahrer- und Beifahrerairbag , ABS, Außen-
spiegel elektrisch einstell- und beheizbar mit integrierten Blinkleuchten, Ausstellfenster rechts und links, Bergan-
fahrassistent, LED-Tagfahrlicht und Nebelscheinwerfern , Bluetooth-, USB-Anschluss und Freisprecheinrich-
tung, Bordcomputer, ESP, Fahrspurhalte-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Fensterheber
vorn elektrisch (mit Quickdown/-up Schaltung für Fahrerseite), Ford Audiosystem 17 mit 4“-Multifunktionsdisplay,
Geschwindigkeitsregelanlage adaptiv , Heckklappe mit beheizbarer Heckscheibe , Innenbeleuchtung vorn mit
Leselampen, Klimaanlage vorn, Komfort-Drehsitze für Fahrer- und Beifahrer-Einzelsitze, 70L Kraftstoffbehälter, Le-
derlenkrad, Notbremsunterstützung inkl. Notbremslicht , Aktiver Park-Assistent mit Park-Pilot-System vorn
und hinten inkl. Ein- und Ausparkfunktion , Schiebetür-Trittstufe rechts, Seitenwind-Assistent, Sicherheits-
Bremsassistent, Sicht-Paket 3 inkl. Audiosystem 25 (Connected Radio, DAB/DAB+, FordPass Connect, 8“ Mul-
tifunktionsdisplay, 4 Lautsprecher, integriertes Bedienfeld und Audio-Fernbedienung am Lenkrad, Android Auto/
Apple CarPlay, Navigationssystem ) , Sitzpaket 13 – Fahrersitz – 4-fach manuell einstellbar, mit Lendenwir-
belstütze und Tablett im Beifahrer-Doppelsitz, Start-Stopp-System , Wärmeschutzverglasung der Seitenscheiben
(ab 2. Reihe), Zentralverriegelung mit Fernbedienung , Überrollschutz , Außenfarbe: Champagne Metallic
, Panorama-View Aufstelldach anthrazit, 50L Frischwassertank, Lichtleiste dimmbar, 6 Sitzplätze, Standhei-
zung mit Wandbedienung, Verdunklung für Seitenscheiben, Kompressorkühlschrank, 2-Flammen-Kocher
und vielem mehr*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Anhängerkupplung inkl. TSC

– Trailer Hitch Assist

– Markise

– Fracht & Zulassungsdokumente*

Gesamtpreis: 75.329,- ¤

Ihre Ersparnis: 13.349,- ¤

*Irrtümer vorbehalten

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon
oder per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, ASR, Außenspiegel

beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Lederlenkrad, Metallic-
Lackierung, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung,
Tagfahrlicht, Tempomat, Zentralverriegelung, Wegfahrsperre, Anhängerkupplung fest

• Aufstelldach, Markise

• Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar, Insektenschutztür 1/1, LED-Beleuchtung, Umbaubett

• Umluftanlage, Klimaanlage FH manuell, Klimaanlage, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• Außendusche, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Einparkhilfe hinten

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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